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Kedves Diákok! (Kedves Szülők!)

Felismeritek,  melyik  vár  bejáratát  láthatjuk  a  képen?  Ez  bizony  az  az  épület,  amelyet  hétről  hétre
kivetítettünk  eddig  nektek  a  hétfő  reggeli  áhítatokon.  A németországi  Eisenach  városa  fölé  magasodik
Wartburg vára, amelyben egy ideig Luther Márton is menedékre lelt. 

Most a bejárati kapu felől láthatjátok. A felvonó híd leeresztve. A tágra nyílt kapu hívogat, hogy lépjünk be
a vár belsejébe,  ahol oltalom, védelem vár ránk. A kőfalak erősek, ellenség nem egykönnyen üthet rést
bennük. 

Luther  Mártont  talán  épp  Wartburg  várának  látványa  ébresztette-e  arra,  hogy  feldolgozza  a  Bibliában
található 46. zsoltár sorait. Megírta, azt a dalt, amelyet mi is gyakran éneklünk együtt az ünnepeinken. Sőt,
az  iskolában  is  így  köszöntjük  egymást:  Erős  vár  a  mi  Istenünk! Minden  hétfő  reggel  ott  találtátok  a
tornaterem falára ki is vetítve, a vár fotója mellett. 

Nem véletlenül. Szívetekre szerettem volna helyezni, hogy bátran bízzatok abban, amit a 46. zsoltár írója és
az énekszerző Luther Istenről megvallott:”Isten a mi oltalmunk és erősségünk, mindig biztos segítség a
nyomorúságban.” Most pedig, amikor mi magunk is „nyomorúságban” vagyunk, hiszen nem találkozhatunk
az iskolában, vigyáznunk kell egymásra, nagyszüleinket nem látogathatjuk… Most még inkább eszetekbe
akarom idézni, hogy Isten nem hagy magunkra. Felkínálja, hogy oltalmába meneküljünk a baj idején. Mint a
szélesre tárt várkapu úgy vár Isten, hogy félelmeinkkel, megrettent szívünkkel hozzá fussunk védelemért.
Szeretetében nem kell kételkednünk. Tudjátok jól, hogy böjti időszak van. Ilyenkor arra emlékeztünk, hogy
Istennek nagyon értékesek vagyunk. Meghalt bűneinkért,  Jézusban életét adta értünk. Hát, akkor hogyne
lenne gondja ránk, ma is?!  Ahogyan a régiek az erős várfalak oltalmában érezték magukat biztonságban,
úgy mi Isten meg nem szűnő szeretetének védelmében élhetünk. 

Akkor bátorítson újra a zsoltáros vallomása! : ”Isten a mi oltalmunk és erősségünk, mindig biztos segítség
a nyomorúságban.”

Ha szeretnéd meghallgatni az „Erős vár” ének modernebb feldolgozását, itt megtalálod a linket:
https://www.youtube.com/watch?v=ygLb1Wx13rE

Imádkozzunk!   

Őrizd meg, kiket szeretek, őrizd meg Örök Szeretet! 
Űzd el a bajnak árnyait, terjeszd ki rájuk védőszárnyaid!
Sok gondod lehet Istenem, oly sok az ember idelenn, 
s tán mindért sóhajt valaki – Neked kell mindet számon tartani.
Te mégsem fáradsz el bele, mert szíved jóval van tele, 
sőt orcád akkor szomorú, ha megfogy ez a lélek-koszorú.
Nem kérek többet Jó Atyám, csak ennyit szívből, igazán: őrizd meg, 
kiket szeretek, őrizd meg mindet, Örök Szeretet! 

(Scholz László evangélikus lelkész-költő Gyerekimádság c. verse 1940-ből.)
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